1. Исходный текст был закодирован в 2-байтной кодировке Unicode. Этот же текст был перекодирован с помощью 8-битной кодировки При этом информационный объем текста уменьшился на 80 байт. Определить: 1) количество символов в сообщении. 2) начальный информационный объем текста.
2. Ста​тья, на​бран​ная на ком​пью​те​ре, со​дер​жит 64 стра​ни​цы, на каж​дой стра​ни​це 52 стро​ки, в каж​дой стро​ке 52 сим​во​ла. Ин​фор​ма​ци​он​ный объём ста​тьи со​став​ля​ет 169 Кбайт. Опре​де​ли​те, сколь​ко бит па​мя​ти ис​поль​зу​ет​ся для ко​ди​ро​ва​ния каж​до​го сим​во​ла, если из​вест​но, что для пред​став​ле​ния каж​до​го сим​во​ла в ЭВМ от​во​дит​ся оди​на​ко​вый объём па​мя​ти.
3. Для какого из указанных значений X истинно высказывание     ¬((X > 2)→(X > 3))?
 1)  1 
2) 2
3) 3
4) 4

4. Для какого числа X истинно высказывание     X > 1 ( ((X < 5)→(X < 3))

1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

5. Для какого имени истинно высказывание:

(Вторая буква гласная  → Первая буква гласная) (   Последняя  буква согласная?

1) ИРИНА
2) МАКСИМ
3) МАРИЯ
4) СТЕПАН

6. В некотором каталоге хранился файл Задача5. После того, как в этом каталоге создали подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл Задача5, полное имя файла стало Е:\Класс9\Физика\Задачник\Задача5. Каково было полное имя этого файла до перемещения?

7. Пользователь, перемещаясь из одного каталога в другой, последовательно посетил каталоги ACADEMY, COURSE, GROUP, Е:\, PROFESSOR, LECTIONS. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уровень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, из которого начал перемещение пользователь?
8. Полное имя файла было C:\Задачи\Физика.C. Его переместили в каталог Tasks корневого каталога диска D. Каково полное имя файла после перемещения?

9. Исполнитель Черепашка перемещается на экране компьютера, оставляя след в виде линии. В каждый конкретный момент известно положение исполнителя и направление его движения. У исполнителя существуют две команды:

Вперед n, 
где n – целое число, вызывающая передвижение черепашки на n шагов в направлении движения.

Направо m, 
где m – целое число, вызывающая изменение направления движения на m градусов по часовой стрелке.

Запись  Повтори 5 [Команда1 Команда2] означает, что последовательность команд в скобках повторится 5 раз.

Черепашке был дан для исполнения следующий алгоритм:

Повтори 5 [Повтори 4 [Вперед 40 Направо 90] Направо 120]

Какая фигура появится на экране? 

	1)
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10. Имеется фрагмент алгоритма, записанный на алгоритмическом языке:

i := Длина(а) 

k := 1

b := 'T'

пока i > 1 нц

  с := Извлечь(а, i) 

  b := Склеить(b, с) 
  i := i - k;
кц

Здесь переменные a, b и с - строкового типа; переменные n, m, k – целые. В алгоритме используются следующие функции:

Длина(х) – возвращает  количество символов в строке х. Имеет тип «целое».

Извлечь(х,i) – возвращает  i-й символ слева в строке х. Имеет строковый тип.

Склеить(х,у) – возвращает  строку, в которой записаны подряд сначала все символы
                            строки х, а затем все символы строки у. Имеет строковый тип.

Значения строк записываются в кавычках (одинарных), например x:='школа'.

Какое значение примет переменная b после выполнения этого фрагмента алгоритма,

если переменная а имела значение 'КАРА'?

1) ‘КАРАТ’
2) ‘ТАРА’
3) ‘КРАТ’
4) ‘ТКАРА’

11. Сколько клеток приведенного лабиринта соответствуют требованию, что, выполнив предложенную ниже программу, РОБОТ уцелеет и остановится в той же клетке, с которой он начал движение?

	
1) 1 
2) 2 
3) 3 
4) 4

НАЧАЛО 

ПОКА <снизу свободно> вниз

ПОКА <слева свободно> влево

ПОКА <сверху свободно> вверх

ПОКА <справа свободно> вправо

КОНЕЦ 
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12. Дано: 
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. Какое из чисел С, записанных в двоичной системе счисления, удовлетворяет неравенству 
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1) 110110102            2)  111111102
          3)  110111102
 4) 110111112
13. Даны 4 целых числа, записанные в двоичной системе:  11000000, 11000011, 11011001, 11011111. 
Сколько среди них чисел, больших, чем AB16 +258?

14. Файл раз​ме​ром 5000 Кбайт пе​ре​даётся через не​ко​то​рое со​еди​не​ние в те​че​ние 2 минут. Опре​де​ли​те раз​мер файла (в Кбайт), ко​то​рый можно пе​ре​дать через это со​еди​не​ние за 48 се​кунд. В от​ве​те ука​жи​те одно число — раз​мер файла в Кбайт. Еди​ни​цы из​ме​ре​ния пи​сать не нужно.

15. Файл раз​ме​ром 9 Кбайт пе​ре​даётся через не​ко​то​рое со​еди​не​ние за 36 се​кунд. Опре​де​ли​те, за сколь​ко се​кунд можно пе​ре​дать этот же файл через со​еди​не​ние, ско​рость ко​то​ро​го на 1024 бит в се​кун​ду боль​ше. В от​ве​те ука​жи​те одно число — ко​ли​че​ство се​кунд. Еди​ни​цы из​ме​ре​ния пи​сать не нужно.
16. В таб​ли​це при​ве​де​ны за​про​сы к по​ис​ко​во​му сер​ве​ру. Для каж​до​го за​про​са ука​зан его код — со​от​вет​ству​ю​щая буква от А до Г. Рас​по​ло​жи​те коды за​про​сов слева на​пра​во в по​ряд​ке убы​ва​ния ко​ли​че​ства стра​ниц, ко​то​рые нашёл по​ис​ко​вый сер​вер по каж​до​му за​про​су. По всем за​про​сам было най​де​но раз​ное ко​ли​че​ство стра​ниц. Для обо​зна​че​ния ло​ги​че​ской опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се ис​поль​зу​ет​ся сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской опе​ра​ции «И» — «&»:

	 Код
	За​прос

	А
	Эльфы & Гномы & Орки

	Б
	(Эльфы & Гномы) | Орки

	В
	Эльфы & Гномы

	Г
	Эльфы | Гномы | Орки


17. В таб​ли​це при​ве​де​ны за​про​сы к по​ис​ко​во​му сер​ве​ру. Рас​по​ло​жи​те коды за​про​сов в по​ряд​ке воз​рас​та​ния ко​ли​че​ства стра​ниц, ко​то​рые нашёл по​ис​ко​вый сер​вер по каж​до​му за​про​су. Для обо​зна​че​ния ло​ги​че​ской опе​ра​ции «ИЛИ» в за​про​се ис​поль​зу​ет​ся сим​вол «|», а для ло​ги​че​ской опе​ра​ции «И» — «&»:

	Код
	За​прос

	А
	рас​ска​зы & Тол​стой & Чехов & по​ве​сти

	Б
	(рас​ска​зы | Тол​стой) & (Чехов | по​ве​сти)

	В
	(рас​ска​зы | Тол​стой) & Чехов

	Г
	Тол​стой | рас​ска​зы | по​ве​сти
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